

Два письма на одну тему

Взаимность

Удивительная вещь — старинный романс. Время как будто не властно над ним. Все так же глубоко его проникновение в человеческую душу, так же яркие образы, пленительны мелодии.

На днях в помещении областного драматического театра состоялась встреча поклонников камерной музыки с солисткой Ленконцерта Надеждой Вайнер. В программе — романсы С. Рахманинова, А. Даргомыжского, А. Гурилева, П. Булахова.

Вайнер — опытная исполнительница, лауреат конкурсов имени Глинки, международных конкурсов имени Баха, Энеску, конкурса вокалистов в Голландии. Ее характеризует строгая, академическая манера исполнения.

С первых тактов слушатели почувствовали стремление певицы донести до них разнообразие образов, настроений, чувств этих произведений и признательно откликнулись на это стремление. Аплодисментами встречали и провожали каждое знакомое произведение.

— Мне очень понравились мурманские слушатели, — сказала певица после концерта. — Сразу почувствовала, что в зале — настоящие любители романса. Приятно, что было много молодежи.

Те, кто не смог услышать певицу в Мурманске, вскоре смогут познакомиться и с ней, и с ее искусством: на Центральном телевидении записан ее концерт.

Е. ЧЕРНЯВСКАЯ.
Инженер.

Музыкальная программа
с. Мурманск

* 1 ФЕВ 1978